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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Melalui percobaan uji tingkat pemborosan air, siswa dapat 

menyimpulkan tingkat pemborosan pemakain air dengan rasa 

tanggungjawab. 

2. Dengan melakukan percobaan menyusun puzzle cara penghematan air, 

siswa dapat membuat skema cara menghemat air dengan percaya diri. 
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C. Langkah Kegiatan Pembelajaran 

Kegiatan Pembuka (2 Menit) 

1. Guru menyapa siswa dan berdo’a bersama sebelum belajar 

2. Siswa mengucapkan Ikrar Kelas Hebat dan menyanyikan lagu 

“Semangat Anak Hebat” 

3. Siswa membuka file Kartu Hebat Digital (KHD) di Tablet masing-

masing 

4. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran dan memotivasi siswa dalam 

belajar dengan mengklik menu MIMPI pada KHD 

Kegiatan Inti (6 Menit) 

1. Siswa melakukan percobaan menguji pemborosan air dengan mengklik 

menu ENAK pada KHD  

2. Setiap kelompok mempresentasikan hasil diskusi kelompok 

3. Siswa menyusun puzzle skema menghemat ketersediaan air bersih 

secara online (porprofsgames.com) dengan mengklik menu WAAH 

pada KHD 

Kegiatan Penutup (2 Menit) 

1. Guru dan siswa menyimpulkan materi pembelajaran hari ini dengan 

mengklik menu Beriman pada KHD 

2. Mengerjakan penilaian secara online (quizziz.com) dengan mengklik 

menu SUKA pada KHD 

3. Menutup pembelajaran dan tindak lanjut 

D. Penilaian 

1. Penilaian Sikap: 

       Tanggungjawab dan Percaya diri 

2.    Penilaian Pengetahuan 

       Mengerjakan penilaian online pada laman quizziz.com 

3.  Penilaian Keterampilan 

       Rubrik Percobaan Uji Tingkat Pemborosan Air 

       Menyusun puzzle online pada laman porprofsgames.com 

Kelas Hebat Bersheka 

mailto:ijudin05@guru.sd.belajar.id
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Tema 8. Lingkungan Sahabat Kita Subtema 3. Usaha Pelestaraian Lingkungan  

1. Lembar Kerja Peserta Didik (LKPD)  

Link LKPD 

https://drive.google.com/file/d/1Qyt2_jMy6A2TgxyIrkfDjg49o-Dul4pR/view?usp=sharing
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Tema 8. Lingkungan Sahabat Kita Subtema 3. Usaha Pelestaraian Lingkungan  

2. Penilaian sikap 

NO NAMA TANGGUNGJAWAB PERCAYA DIRI 

A B C D A B C D 

3. Penilaian Pengetahuan 

Link Quizizz 

Link Sikap 

https://quizizz.com/admin/quiz/61d5236e04f9bf001d81f6f6/hemat-air
https://forms.gle/hiQWP5n8aw32wz517
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4. Penilaian Keterampilan 

No. Nama 
Keaktifan dalam 

melakukan 

percobaan 

Kemampuan 

membuat 

kesimpulan dari 

hasil percobaan 

Keterampilan 

dalam 

menyajikan 

laporan tertulis 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

Link Puzzle 

Kriteria Sangat Baik 
 4 

Baik 
3 

Cukup 
2 

Perlu 
Bimbingan 

1 

Keaktifan Selalu aktif 
dalam 
melakukan 
percobaan 

Kadang tidak 
dalam 
melakukan 
percobaan 
 

Kurang aktif 
dalam 
melakukan 
percobaan 
 

Tidak aktif 
dalam 
melakukan 
percobaan 
 

Membuat 
Kesimpulan 

Membuat 
kesimpulan 
dengan benar 
sesuai hasil 
percobaan 
tanpa bantuan 
guru 

Membuat 
kesimpulan 
dengan benar 
sesuai hasil 
percobaan  
dengan sedikit 
bantuan guru 

Membuat 
kesimpulan 
dengan benar 
sesuai hasil 
percobaan 
dengan 
bantuan guru 
 

Tidak dapat 
embuat 
kesimpulan 
dengan benar 
sesuai hasil 
percobaan 
tanpa bantuan 
guru 

Laporan Menggunakan 
bahasa runtut 
dan kosakata 
baku 

Menggunakan 
bahasa runtut 
dan beberapa 
kosakata tidak 
baku 

Menggunakan 
bahasa runtut 
dan kosakata 
tidak baku 
 

Menggunakan 
bahasa yang 
tidak  runtut 
dan kosakata 
tidak baku 
 

https://www.proprofsgames.com/ugc/jigsaw/cara-hemat-air/
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5. Kartu Hebat Digital (KHD) 

Link KHD 

6. Strategi, Metode, Media, dan sumber 

1. Strategi      

2.  Metode      

3. Media 

4. Sumber  

        

        

: Perpaduan Pembelajaran Kreatif dan Menyenangkan (PPKM) Level 1 

: Eksperimen, Dsikusi Kelompok, Penugasan, dan Tanya Jawab 

: Smart Board, Tablet, Botol Mineral, Gelas, Jarum, Air, dan Aplikasi Online. 

: Surat Edaran Mendikbud No. 14 Tahun 2019 

  RPP Inspirasi Kemdikbud 

  Buku Guru dan siswa Tema 8 

  www.canva.com    

  www.quizizz.com 

  www.google.com 

 www.porprofsgames.com 

 

https://drive.google.com/file/d/1axeeNqhsxJ-HHOuw1TVH8QG8Jg6UH2Nm/view?usp=sharing
http://www.canva.com/
http://www.quizizz.com/
http://www.google.com/
http://www.porprofsgames.com/

